

又打人了!!!

德云社员工殴打狗仔, 郭德纲: 是临时工打的

继2010年郭德纲徒弟李鹤彪殴打北京台记者引发一系列风波之后, 2012年新年伊始德云社再一次被卷入打人事件。

前天深夜腾讯微博网友爆料称, 郭德纲率德云社十余人在北京机场与偷拍他们的狗仔团队风行工作室发生肢体冲突, 风行工作室的两位工作人员被打伤。昨天, 郭德纲回应称冲突发生时自己并不在场, 打人者是帮忙搬行李的临时工, 已经被开除。风行工作室昨天接受记者采访反驳了郭德纲的说法, 表示打人发生时郭德纲就在一旁冷眼旁观。双方各执一词, 事件的最终结果还有待警方调查。

□本版撰文
 快报记者 沈梅 应嘉轩
 实习生 成梦静

名词解释

风行工作室

内地第一支专业偷拍狗仔队, 爆出过很多重磅八卦, 包括首次曝光赵薇与王励勤的恋情、张斌和胡紫薇复合、夏雨与高圆圆牵手等等。



被打摄影手缠纱布额头有伤



被打司机称自己头发被揪掉



王海接德云社成员离开机场



风行负责人接受采访

事件回放

深夜首都机场, 德云社员工殴打狗仔

网友爆料称, 1月9日晚, 郭德纲携德云社十余人返京, 由于在首都机场被风行工作室的摄影黄某偷拍, 随后与之发生了激烈的肢体冲突。根据网友的描述, 当时郭德纲的弟子围住风行的车, 要求对方交出摄影设备, 但对方不给, 郭德纲的弟子便动手围殴了摄影黄某及司机长达20分钟, 直到机场警察赶到才停手。

受伤比较严重的黄某, 被送往医院接受治疗, 其他人则被带到了首都机场派出所进行调查。在医院接受治疗的黄某额头红肿, 右手裹着纱布, 大腿两侧也

都肿了, 胸组织轻微挫伤。黄某接受采访时说, 自己被围殴时郭德纲就在现场, 离自己只有5米之遥, 并没有上前阻止。此外, 被打的风行司机向媒体展示了自己被揪掉的一大把头发。

10日凌晨3:30左右, 德云社经理王海带着六个人从派出所走出, 并且直接往机场的停车场走去。大批等候多时的记者看见, 跟随王海走出派出所的六个人全部身穿黑色羽绒服, 并且头戴羽绒服帽子, 低着头一言不发。王海面对记者质问“为何再次打人”, 也始终不予回应。

郭德纲VS风行工作室 谁都说自己“有理”

郭德纲: 孩子们正义感太强!

昨天, 郭德纲接受媒体采访时回应了打人事件。他强调施暴者不是自己的弟子, 而是雇来搬行李的临时工; 被打的人不是记者, 而是职业偷拍的狗仔; 他还表示打人事件发生时自己不在场。打人者是临时工, 已被开除

“我是今天早上才听人说这事。我是先走的, 后面发生的事我都不知道。”郭德纲昨天接受采访时说, 自己多年来被偷拍, 对此已经习惯了, 但弟子们还不习惯, “孩子们还是正义感太强, 他们觉得不应该。”然而, 郭德纲说不管怎么样打人就是不对, 表示已经将打人的搬运行李的临时工辞掉了, 而整个打人事件德云社弟子并未参与。

被打的是狗仔, 早有积怨

“我们的‘积怨’大概从2005年就开始了。他们(风行工作室)几乎拍了我们每起对外的官司, 然后替对方说话, 放大不实之词。”郭德纲说: “他们的相机、摄像机里有海量的偷拍艺人照片和视频。我想说, 狗仔队的存在, 真的是道德的沦丧。况且, 他们也不是记者。”

打人时, 自己和儿子都不在场

对于此事的处理, 郭德纲说“该道歉道歉, 该赔钱赔钱”。被问及如果日后再碰到类似情况怎么办, 难道还是以武力解决? 郭德纲说: “那能怎么办啊? 他们无道德可言, 我们也顾及不了法律了。”针对网上传出郭德纲和他的儿子都在打人现场的传闻, 郭德纲表示, 他在打人事件发生前已经离开了机场, 儿子郭麒麟则一直在家。

风行: 谁给你打人的权力?

员工被打之后, 风行工作室成为焦点。记者昨天电话采访了该工作室负责人卓伟, 对于郭德纲做出的回应, 卓伟一一给予了回击。随后记者拨打郭德纲经纪人王海电话, 一直无人接听。

没人指使, 临时工敢打人?

对于郭德纲所说的施暴者是“帮忙搬行李的临时工”, 卓伟在电话中嚷着反驳: “不要把什么都推在临时工头上, 临时工就不是德云社的人了?”卓伟提出两个疑问: “一、如果没有事先商量好, 为什么会有8个人同时上前打人? 二、只是帮忙搬行李的临时工怎么会有这么大的胆子当众打人?”他表示, “打人的是不是临时工, 还是等警方认定吧。”

不是记者就能随便被打?

郭德纲在微博中称, 被打的人是“连续恶意偷拍之专业狗仔, 而非非记者! 机器内有海量明星视频照片。”对此, 卓伟愤怒地表示: “不是记者就能打吗? 如果观众、粉丝在机场看见郭德纲拿相机拍照, 郭德纲就要打人家吗? 我想问你谁给了你这个权力?”

打人现场, 郭德纲一家都在

郭德纲称在打人事件发生之前, 他已经离开机场, 儿子郭麒麟也一直在家。但卓伟却十分肯定地说: “郭德纲一家三口都在现场。我们的摄影挨打时, 他们就在旁边看着, 一言不发。”记者追问卓伟有没有证据, 卓伟回答: “机场监控录像。”卓伟说, 但相信警方可以在录像中看到一切, “我们相信警方会查个水落石出的。”

律师释疑

临时工打人, 郭德纲不能免责

打人事件昨天引发网友热议, 有网友认为德云社方面打人就是不对, 也有网友认为狗仔偷拍确实招人烦。记者采访了天之权律师事务所蓝飞律师, 律师称无论怎样打人总是不对, 此事本应有合理的解决方式, “郭德纲若觉得自己受到骚扰了, 可以报警, 并不需要动手打人。”

此番打人不是正当防卫

蓝律师认为, 在此事件中, 不管偷拍明星本身有什么问题, 那也没必要用暴力回击: “打人是违法的, 除非是构成刑法上的正当防卫。但是在这件事中, 打人的行为显然是不适当的, 不能构成正当防卫。”

郭德纲曾表示打人者并非自己的弟子, 而是临时工。蓝律师认为, 就算是临时工打人, 郭德纲也负有一定责任。“郭德纲承认这些人是自己的临时工, 那就

等于承认这些人是他团队中的人, 身为德云社的创始人、负责人, 郭德纲需要适当承担责任。”

此次狗仔偷拍并未侵权

参与此次偷拍的工作人员并无记者证, 况且, 风行工作室曾有将偷拍的照片卖给媒体盈利的行为, 这些都让很多网友质疑, 他们是不是侵害了郭德纲的隐私权等。但蓝律师认为, 这次偷拍并未构成侵权: “第一, 公众人物的隐私权在法官裁量上与一般人不一样, 并不是偷拍了明星就一定违法了, 跟是不是记者没有关系。”

再者, 拍照之后, 需要看照片发布情况才能判定是否对明星构成名誉损害、侵犯肖像等。就算这个工作室以前有卖明星照片的盈利行为, 但这次的照片并未出售, 未发生的事不能假想, 因此尚未构成侵权。”

应对狗仔, 明星有高招

视若无物

去年谢霆锋与张柏芝婚变, 香港狗仔们争相围攻谢霆锋, 面对一个个尖锐敏感的问题, 谢霆锋永远都只是戴着他那黑色帅气大墨镜, 一笑而过。

反拍狗仔

前些年也是在机场, 面对狗仔队相距1米的“偷拍”, 范冰冰出乎意料地拿出一个傻瓜相机和对方对拍, 并斥责道: “你拍我不是一次两次了!”

搞好关系

林志玲与狗仔们的关系维护得相当好, 秘诀是智慧以及亲切。38岁的她面对感情问题时, 总是笑而不答, 或者带着狗仔们“绕圈”把话题绕开。

幽默回答

谢贤近日被问及谢霆锋与张柏芝是否有复合时, 他幽默地说: “不如问我吧。早前我跟女朋友吵架, 但已和好如初。”